

齐鲁晚报小记者活动之济南行逛动物园、摘草莓

“时间太短啦，我还没玩够呢！”



游玩前，来一张集体合照！ 本报记者 张爽 摄

本报3月19日讯(记者 张爽) 16日下午5点30分，齐鲁晚报小记者济南一日游——逛动物园、采摘草莓活动结束，40多名小记者与自己的家长共同参与，不仅满足了小记者观看大

型动物，又品尝了香甜的草莓。活动原本定于6点30分集合出发，不少小记者早就起床催促家长。“我家孩子四点就起来睡不着了，兴奋得一遍一遍叫我。好不容易等到5点，孩

子非要自己起来。”陈女士说，孩子为了参加这个活动，变得特别听话，作业早早做完，还约法三章，所有要求都答应。一路上，小记者们都按捺不住兴奋的心情，到了目的地之后更是要求解散，各自去看自己想要看的动物。

“原来河马那么大。它在水里游啊游啊！”小记者李松媛刚从河马馆里出来，看到了她一直想看到的河马。她说：“我以前从书上看到过，没想到真的那么大，我都能钻到它嘴里去啦。”回来的途中，小记者武晨曦偷偷告诉记者，希望下次活动可以是两天，“一天太短了，我在动物园里还有好几个地方没去呢，要是两天的话，我就能全都转过来了。时间太短，都没有玩够呢。”

在草莓采摘园里，小记者们边品尝，边采摘自己中意的草莓。“草莓原来不是长在树上的啊，我以为草莓树都是很高很高的呢。”“这草莓很甜呢，和家里买的不一样。”“刚才那个奶奶告诉我，草莓要从底部掐下来，不能拽，要不然会拽坏的。”



这里有个好的，摘下来。 本报记者 张爽 摄



看见大象了，我要和它照张照片。 本报记者 张爽 摄

小记者作文

快乐星期六

今天是星期六，齐鲁晚报小记者的活动又开始啦！我好高兴好期待呀！我们一共80人，上午去济南动物园，下午去摘草莓。

这次是妈妈陪我去的。早上五点多，没等妈妈叫我，我就醒了。报社阿姨告诉我们六点半准时出发，我可不想做个不守时的小记者。我和妈妈将昨天晚上准备好的物品提上后，就直奔锦城大厦集合。六点半，我们准时出发了。

一路上，导游阿姨跟我们做游戏讲笑话，不知不觉一会就到了。我可是第一次来动物园，一定要仔细逛逛，看看那些可爱的小动物们。

动物园可真大呀！我们先到了猴山，看了灵巧可爱的小猴子。又到了熊猫馆，看了两只胖乎乎的大熊猫，大熊猫可真可爱呀，真想上去摸摸

它。可能是为了安全，动物园都把它们用玻璃围起来了，国宝就是应该要细心地保护。接下来是大象、狗熊、长颈鹿、凶猛的狮子和老虎。我们一边走一边看，最后到了孔雀馆。听人们说孔雀喜欢被人们夸奖，只要人们一夸，它就开屏给我们看。我们也试试，果真，一只尾巴很长的孔雀，呼的一声把羽毛打开了，那漂亮的孔雀屏就像是一把五彩的大扇子美极了。我还是第一次见到这么漂亮的孔雀开屏呢。我赶忙让妈妈拿出相机帮我跟它合影留念。可惜的是，为了不耽误下午的活动，我们只能恋恋不舍地离开了动物园。

下午一点多的时候，汽车再一次开动了，我们要去下一站摘草莓。走了一段路后，车窗外出现了很多弯弯的塑料大棚，导游阿姨告诉我们那就

是草莓棚。我一听口水都流出来了，真想现在就吃上一颗香甜的草莓。车停在了一个大棚的旁边，在一个叔叔的带领下我们走进了棚里。那一颗颗红红的挂在细长枝条上的草莓，就像一颗颗红珍珠一样诱人。我摘了一颗放在嘴里，轻轻一咬，甜甜的，好吃极了。我和小伙伴们一边笑着一边摘着草莓，觉得才一眨眼的工夫，就又到集合的时间了。

星期六就在开心快乐和忙碌中不知不觉地度过了，回到家的时候都晚上了，这一天虽然有点累但是很快。通过这次活动我不仅开阔了眼界还认识了好几个新朋友。参加这样的集体活动真是很有意义，以后我还会积极参加。

(小记者 王彤宇)
 (指导老师:赵彤彤)



采了好多草莓，都要拿不了了。 本报记者 张爽 摄

快乐一日游

我是小记者郝泽宇，妈妈接到通知说齐鲁晚报今日滨州周六组织小记者去济南金牛公园游玩和摘草莓的活动。

周五晚上我就开始迫不及待了，一晚上都没睡安稳，就盼着天快点亮。原本六点半集合，我4点多就睡不着起床了，这个周六，天气晴朗我的心情也非常舒畅！出门前整理了一下我的背包，东西齐全，放心和妈妈出门了。

一路上我们都非常兴奋，差不多到九点半时我们就到了目的地金牛公园。我先去看了大象，大象正在吃草，接着又去了猩猩馆，这里面的大猩猩长得好好啊，和人一样高全身都是黑色的，许多人都在围着它看，可是我看它一点也不高兴，它的表情好像是很无奈，也好像是眼睛里含着眼泪。我心想它一定是在想念它的家乡了吧，因为它的生活空间也太

小了！过了一会我和小记者们又去看了长臂猿，它们非常可爱，一个个上窜下跳，一蹦一跳就可以轻轻松松地从架子的一边跳到网子上面，还可以通过钢丝跳到房顶上面去。在广场的另一边围了好多人都在观赏骆驼，我还坐在骆驼背上转了一圈呢，刚开始那个紧张那个害怕啊，可是过了一小会，我就不害怕了。

下午的时间安排，是我们全体小记者要到农场摘草莓。许许多多的草莓大棚，里面种的全都是草莓，真是壮观。红的是大大的草莓，绿的是叶子，许许多多的草莓展现在我的眼前，馋得我忍不住就顺手摘了一个放在了嘴里，真甜！

这次的小记者活动搞得非常成功！玩得真开心，吃得也开心，有机会一定再来！

(小记者 郝泽宇)



小记者吕昊轩和杨孜卓在熊猫馆前看着关于熊猫的简介。 本报记者 张爽 摄

我见到蛇了

从小到大我从来没有见过蛇。听说蛇很可怕，这更加增加了我对蛇的好奇心。今天，我们齐鲁晚报小记者一起去了济南动物园，我终于可以看到蛇了！

因为家长们都害怕蛇，所以我们最后一站才去了蛇馆，壮着胆子自己进去了。里面的蛇各种各样，有大蟒蛇、眼睛蛇、青蛇等等。特别引人注目的是一条黄色花纹的大蟒蛇，盘在一起一动不动，隔着玻璃望去，就像一个抹着黄色奶油的大蛋糕，看起来软软的，真想上去咬一口。还有几条叫不

上名字的小蛇在悠闲地爬来爬去，还时不时隔着玻璃向我们吐着芯子，吓得我们哇哇直叫，都禁不住捂住了眼睛。许多小青蛇好像变色龙一样缠在竹子上，如果它们不动的话，还真看不出来。它们不时吐着芯子，好像在说：“你们看得见我吗？”我边走边看，慢慢地一点也不害怕了，我还拍打着玻璃和它们打招呼呢。

其实蛇一点儿也不可怕，听说蛇胆还能做中药呢！它们是人类的好朋友，我们一定要好好保护它们。

(小记者 王启明)

校园短波

惠民县石庙镇第二中学 >>

留守学生的书法兴趣班

本报讯 近日，惠民县石庙镇第二中学邀省书法协会会员、书法家朱宝昌先生来校授课。主要学员是在校就读的34名“留守学生”，学校为其建立“留守学生书法之家”，定于每周三下午开课，同时

还免费为留守学生配置了钢笔、毛笔、纸墨、毛毡等书法用品。以书法“润泽”留守学生灵魂，丰富他们的课余时间，培养他们的良好心性。
 (通讯员 丁惠华 袁奎民 记者 张爽)

滨城区实验小学 >>

“节约用水，从我做起”

本报讯 每年的3月22日至3月28日是“世界节水日”，它的意义在于告诉人们节水的重要性，水是生命之源，如果不珍惜水资源，那么人类看到的最后一滴水将是自己的眼泪。为了培养孩子们从小养成节约用水的习惯，3月17日上午，滨城区实验小

学一年级二班家长委员会组织同学们来到滨州华强西海水厂参观自来水的生产过程，开展“节约用水，从我做起”主题实践活动，以增强孩子们珍惜水、节约水、保护水资源的意识。
 (记者 张牟幸子 通讯员 孙静)

无棣县车王镇小学 >>

校园树新风

本报讯 为强化学生自我管理、自我约束的意识和能力，无棣县车王镇小学组建了“红领巾文明监督岗”。队员们每天在规定区域定时上岗，课间在学校值勤，检查学生佩戴红领巾情况，维护学

校的清洁卫生和课间活动纪律。“红领巾文明监督岗”的成立，让学生直接参与管理，有效促进了学生良好行为习惯的养成，激发了学生强烈的爱校情怀。(通讯员 李月元 郭平)